
ATA Nº35/2022
Ata da Vigésima Nona Sessão ordinária do segundo ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 19 de Dezembro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Pedro Jair Pereira, Oséias dos Santos, Rogério Silva, Vilson Turra, Cristiano Lyrio, Luis Antonio Donida, Nelson da Rosa, Ademir Martins e Paulo Bueno. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Ademir para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a ata nº34/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, nas correspondências e comunicados foi lido o relatório da mesa diretora do ano de 2022, logo passou-se para o grande expediente, onde manifestou-se o vereador Paulo, fez saudações, comentou sobre os trabalhos no poder legislativo, todos foram tratados e tiveram oportunidades iguais, desejou um feliz natal e um próspero ano novo,  logo usou a palavra o vereador Jair, fez saudações, agradeceu aos colegas pelo ano e bom entendimento, desejou um feliz natal e próspero ano novo, em seguida usou a palavra o vereador Luis, fez saudações, agradeceu a todos que acompanham as sessões, agradeceu a parceira entre os colegas, parabenizou a cooperjab pela abertura de posto, relatou alguns trabalhos realizados, desejou a todos um feliz natal e próspero 2023,  seguindo usou a palavra o vereador Cristiano, fez saudações, comentou sobre eleição da mesa, declarou apoio a chapa dois, e ressaltou que acha um absurdo a quantidade de diárias no poder legislativo, nos últimos dois anos, colocou-se a disposição da população, seguindo usou a palavra o Vereador Nelson, fez saudações, comentou sobre a presidência, informou que apresentou uma chapa, lembrou de reuniões de seu partido onde teve alguns acertos que não estão sendo cumpridos, lembrou de viagens que fez em Porto Alegre e Brasília em busca de recursos, onde conseguiu alguns melhorias para nosso município, seu mandato e seu trabalho sempre foi e será com transparência, se ficar na presidência ira fazer um bom trabalho, mostrou insatisfação por ter duas chapas na disputa, desejou um Feliz natal e um próspero 2023 a todos,  seguindo usou a palavra o Vereador Oséias, fez saudações, comentou que todos são conhecidos no Município, informou que teve cinco mandatos de presidente e todos aprovados pelo TCE/RS, ressaltou que sempre manteve a consideração e o respeito em 

[bookmark: _Hlk123029209]Plenário e com todos os colegas, citou evento durante eleição presidencial, informou que está concorrendo a Presidente do Poder Legislativo, e fará um bom trabalho se for eleito, se distinção de partidos, informou que sempre participou de cursos com ressarcimento de despesas, é importante o aperfeiçoamento e estar atualizados, e agradeceu o atual presidente pelas oportunidades, desejou um feliz natal e um prospero o ano novo a todos, seguindo usou a palavra o Vereador Rogério, fez saudações, comentou sobre eleição da mesa declarando voto na chapa dois, do vereador Nelson, comentou que discorda da quantidade de diárias gastas nos últimos dois anos. encerrando o grande expediente, passou para ordem do dia onde foi lido o Projeto de Lei nº166/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº167/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº168/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº169/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei170/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº171/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº172/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes. Seguindo foi realizado a eleição da Mesa diretora para o ano de 2023, foi apresentado duas Chapas a Chapa nº01/22 com os seguintes membros: Presidente: Oséias dos Santos, Vice-Presidente: Pedro Jair Pereira, 1º Secretário: Ademir Martins e 2º Secretário: Luis A. Donida e a Chapa Nº02/22: Presidente: Nelson da Rosa, Vice-Presidente: Rogério Silva, 1º Secretário: Cristiano Lyrio e 2º Secretário : Vilson Turra, foi realizada a eleição conforme a legislação na presença dos lideres de bancada, e foi eleita chapa nº01/22 Presidente: Oséias dos Santos, Vice-Presidente: Pedro Jair Pereira, 1º Secretário: Ademir Martins e 2º Secretário: Luis A. Donida, por seis votos a três, sendo declarada eleita e empossada e assumira os trabalhos em 01 de janeiro de 2023, foram escolhido as comissões permanentes para o ano de 2023, e ficando a mesa como comissão representativa durante o recesso. A Câmara entrou em recesso conforme Regimento Interno. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  19 de Dezembro de 2022.










ATA Nº34/2022
[bookmark: _Hlk121813308][bookmark: _Hlk123027787]Ata da Vigésima Oitava Sessão ordinária do segundo ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 12 de Dezembro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Pedro Jair Pereira, Oséias dos Santos, Rogério Silva, Vilson Turra, Cristiano Lyrio, Luis Antonio Donida, Nelson da Rosa, Ademir Martins e Paulo Bueno. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Ademir para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a ata nº33/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, nas correspondências e comunicados foi lido o convite para inauguração do Posto da Cooperjab, logo passou-se para o grande expediente, onde manifestou-se o vereador Luis, fez saudações, prestou homenagem pelos 35 anos de nosso Município, parabenizou a administração pela ornamentação da praça e parabenizou os organizadores da excelente festa na Linha Santa Lúcia. Logo usou a palavra o Vereador Nelson, fez saudações, comentou sobre rede de água na Jaboticaba Velha que desce para a linha Braga, houve corte de cano por parte de moradora, ressaltou que a água é essencial para as pessoas, que ficou surpreso por essa atitude, irá procurar tomar as providencias necessárias. encerrando o grande expediente, ficou baixada para as comissões o projeto de lei nº153/22, seguindo foi lido o Projeto de Lei154/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº155/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº156/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº157/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei158/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº159/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº160/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº161/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei162/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº163/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº164/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº165/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes  foi lido a indicação nº87/22, foi justificada e aprovada por todos os vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  12 de Dezembro de 2022.


























ATA Nº33/2022
Ata da Vigésima Sétima Sessão ordinária do segundo ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 28 de Novembro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Pedro Jair Pereira, Oséias dos Santos, Rogério Silva, Vilson Turra, Cristiano Lyrio, Luis Antonio Donida, Nelson da Rosa, Ademir Martins e Paulo Bueno. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Luis para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a ata nº32/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, nas correspondências e comunicados foi lido o convite festa comunidade Linha Santa Lúcia, logo passou-se para o grande expediente, onde manifestou-se o vereador Luis, fez saudações, informou cancelamento de torneio da adrenalina por motivo da festa na Linha Santa Lúcia, agradeceu ao Prefeito por receber em seu gabinete para discutir sobre projeto de financiamento, seguindo manifestou-se o Vereador Nelson, fez saudações, comentou sobre auxilio do Governo do estado do rio grande do sul, informou que entrou em contato com secretaria da agricultura do RS, e o Município não tem nada a ver se alguém não receber quem sabe seja por motivo da DAP não setar atualizada, parabenizou a administração pro construção de asfalto próximo ao hospital, encerrando o grande expediente, foi lido o Projeto de Lei133/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº150/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº151/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº152/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes,  foram lido as indicações nºs85 e 86/22, foram justificadas e aprovadas por todos os vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  28 de Novembro de 2022.






ATA Nº32/2022
Ata da Vigésima Sexta Sessão ordinária do segundo ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 21 de Novembro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Pedro Jair Pereira, Oséias dos Santos, Rogério Silva, Vilson Turra, Cristiano Lyrio, Luis Antonio Donida, Nelson da Rosa, Ademir Martins e Paulo Bueno. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Luis para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a ata nº31/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, não tendo correspondências e comunicados, passou-se para o grande expediente, onde manifestou-se o vereador Luis, fez saudações, parabenizou os organizadores da Festa da Padroeira de nossa Paróquia e da Vila Trentin pela excelente festa comentou sobre o decreto do Município de emergência em 2021 e atualmente está vindo do governo do RS R$1.000,00 para cada agricultor que se enquadra no Programa . Encerrado o grande expediente, foi baixado para estudo nas comissões o Projeto de Lei nº150/22 – LOA – lei orçamentária anual para 2023, passando para ordem do dia, o Vereador Rogério solicitou vistas ao Projeto de Lei nº133/22, sendo concedido, logo em seguida foi lido o Projeto de Lei nº145/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº146/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº147/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº148/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, logo leu-se o Projeto de Lei nº149/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foram lido as indicações nºs83 e 84/22, foram justificadas e aprovadas por todos os vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  21 de Novembro de 2022.






ATA Nº31/2022
Ata da Vigésima Quinta Sessão ordinária do segundo ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 14 de Novembro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Pedro Jair Pereira, Oséias dos Santos, Rogério Silva, Vilson Turra, Cristiano Lyrio, Luis Antonio Donida, Nelson da Rosa, Ademir Martins e Paulo Bueno. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Vilson para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a ata nº30/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, não tendo correspondências e comunicados, passou-se para o grande expediente, onde manifestou-se o vereador Luis, fez saudações, comentou sobre viagem à Brasília juntamente com o Prefeito Municipal, agradeceu o presidente por conceder a oportunidade da viagem,  foi em busca de recurso para nosso Município, esteve em vários gabinetes, voltou com expectativa de ter seus pedidos atendidos. Encerrado o grande expediente, foi baixado para estudo nas comissões o Projeto de Lei nº133/22, passando para ordem do dia, onde foi lido o Projeto de Lei nº131/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº132/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº134/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº135/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº136/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº137/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº138/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº139/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº140/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº141/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº142/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº143/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, 




foi lido o Projeto de Lei nº144/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei Legislativo nº03/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foram lido as indicações nºs78,79,80,81 e 82/22, foram justificadas e aprovadas por todos os vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  14 de Novembro de 2022.

























ATA Nº30/2022
[bookmark: _Hlk117582051]Ata da Vigésima Quarta Sessão ordinária do segundo ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 24 de outubro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Pedro Jair Pereira, Oséias dos Santos, Rogério Silva, Vilson Turra, Cristiano Lyrio, Luis Antonio Donida, Nelson da Rosa, Ademir Martins e Paulo Bueno. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Nelson para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a ata nº29/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, nas correspondências e comunicados, foi justificado a ausência do Vereador Ademir na sessão passada, sendo aceito pelo plenário,  passou-se para o grande expediente, onde manifestou-se o vereador Nelson, fez saudações, Agradeceu atendimento de seus pedidos feito a administração, comentou sobre os serviços que estão sendo realizados, informou sobre abertura de Sorveteria de sua família, deixou convite para visitar, ressaltou importância do comercio de nosso Município, quanto mais empresas melhor para o Munícipio, seguindo usou a palavra o Vereador Luis, fez saudações, prestou Homenagem aos Médicos pela passagem do dia dos Médicos, solicitou melhorias na estrada do Xaxim que vai até o Sr. Cornélio, comentou sobre a eleição no próximo domingo, espera que tudo ocorra em paz e respeito. Encerrado o grande expediente, passou para ordem do dia, onde foi lido o Projeto de Lei nº114/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº126/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº127/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº128/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº129/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº130/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  24 de outubro de 2022.
















ATA Nº29/2022
Ata da Vigésima segunda Sessão ordinária do segundo ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 17 de outubro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Pedro Jair Pereira, Oséias dos Santos, Rogério Silva, Vilson Turra, Cristiano Lyrio, Luis Antonio Donida, Nelson da Rosa e Paulo Bueno. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Nelson para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a ata nº28/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, nas correspondências e comunicados, foi justificado a ausência do Vereador Oséias na sessão passada, sendo aceito pelo plenário,  passou-se para o grande expediente, onde manifestou-se o vereador Nelson, fez saudações, mostrou preocupação com a segurança das pessoas, baseado nisso declarou voto ao Presidente Bolsonaro e pediu voto a todos, comentou sobre debate na TV entre os candidatos citandos alguns assuntos polêmicos, seguindo usou a palavra o Vereador Oséias, fez saudações, agradeceu os votos aos seus candidatos, mostrou preocupação com as estradas especialmente da Linha Barreiro e Linha Bonita, citou também do Alto Xaxim, declarou seu voto no Presidente Bolsonaro, mas respeita a opinião de cada cidadão, pois todos convivemos no mesmo Município, logo usou a palavra o Vereador Jair, fez saudações, mostrou preocupação com cidadão que teve que comprar tubos para construir bueiro, ressaltou a importância de todos serem atendidos sem olhar siglas partidárias, cobrou atendimento de suas indicações, seguindo usou a palavra o vereador Luis, fez saudações, parabenizou os professores pelo seu dia, ressaltando a importância dos mesmos para todos nós, fez breve comentário sobre a eleição citando alguns projetos do Governo do PT, e sobre a importância da democracia e cada um respeitar a opinião do outro, sem agressividades ou ataques pessoais, espera que tudo ocorra dentro da normalidade, seguindo usou a palavra o Vereador Cristiano, fez saudações, agradeceu a presença das pessoas, agradeceu recuperação de estrada no Sr. Sérgio, pois falou com o vice-Prefeito Sr. Edvaldo e o mesmo atendeu, comentou sobre as eleições, espera que haja respeito entre todos, pois tem pessoas que falam bobagem, devem de diferenciar amizade com politica, cada um tem sua opinião, espera que aconteça uma eleição dentro 

da normalidade. Encerrado o grande expediente, passou para ordem do dia, onde foi lido o Projeto de Lei nº122/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº123/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº124/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº125/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido a indicação nº77/22, foram justificadas, votado e aprovado por todos os vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  17 de outubro de 2022.






































ATA Nº28/2022
Ata da Vigésima Primeira Sessão ordinária do segundo ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 10 de outubro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Ademir Martins, Pedro Jair Pereira, Rogério Silva, Vilson Turra, Cristiano Lyrio, Luis Antonio Donida, Nelson da Rosa e Paulo Bueno. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o secretário Paulo para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a ata nº27/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, nas correspondências e comunicados, foi justificado a ausência do Vereador Cristiano na sessão passada, sendo aceito pelo plenário,  passou-se para o grande expediente, onde manifestou-se o vereador Paulo, fez saudações, agradeceu aos cidadãos pelos votos em seus candidatos, ressaltou que está para defender o povo, mesmo com criticas sempre esta ao lado do povo, colocou-se a disposição da sociedade, seguindo usou a palavra o Vereador Luis, fez saudações, ressaltou o trabalho dos vereadores, elogiou o trabalho do Vereador Paulo, agradeceu os eleitores, ocorreu a eleição com respeito e paz, agradeceu serviço realizado na linha Alto Alegre, em seguida usou a palavra o Vereador Jair, Fez saudações, agradeceu o eleitores que votaram nos candidatos do PDT, solicitou cascalho para propriedade do Sr. Luis. Encerrado o grande expediente, passou para ordem do dia, onde foi lido o Projeto de Lei nº117/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº118/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº119/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº120/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº121/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, seguindo foi lido o Pedido de Informação nº03/22, foi discutido, votado e aprovado por todos vereadores presentes, foram lido as indicações nºs75 e 76/22, foram justificadas, votado e aprovado por todos os vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  10 de outubro de 2022.




ATA Nº27/2022
Ata da Vigésima Primeira Sessão ordinária do segundo ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 26 de Setembro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Ademir Martins, Oséias dos Santos, Pedro Jair Pereira, Rogério Silva, Vilson Turra, Luis Antonio Donida, Nelson da Rosa e Paulo Bueno. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Oséias para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a ata nº26/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, não havendo correspondências e comunicados, passou-se para o grande expediente, onde manifestou-se o vereador Nelson, fez saudações, comentou sobre as eleições que ocorrerão no próximo domingo, ressaltando a importância de escolher candidatos que tenham compromisso como nossa população de nosso Município, e  ligação com nossos vereadores, espera que ocorra uma eleição com paz e respeito. Encerrado o grande expediente foi baixado para estudo nas comissões o Projeto de Lei nº114/2022 – Orçamento 2023. passou para ordem do dia, onde foi lido o Projeto de Lei nº113/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº115/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº116/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes foram lido as indicações nºs71,72,73 e 74/22, foram justificadas, votado e aprovado por todos os vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  26 de Setembro de 2022.







ATA Nº26/2022
Ata da Vigésima Sessão ordinária do segundo ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 19 de Setembro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Ademir Martins, Oséias dos Santos, Pedro Jair Pereira, Rogério Silva, Cristiano Lyrio, Vilson Turra, Luis Antonio Donida, Nelson da Rosa e Paulo Bueno. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Oséias para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a ata nº25/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, não havendo correspondências e comunicados, passou-se para o grande expediente, onde manifestou-se o vereador Paulo, fez saudações, comentou sobre as eleições informando que seus candidatos preferenciais a deputado estadual é o Sr. Carlos Pelé e Federal Ronaldo nogueira e Covatti Filho, parabenizou a Sra Maria Pelo casamento e uma excelente festa, logo usou a palavra o Vereador Luis, fez saudações, prestou homenagem pelo dia do gaúcho 20 de setembro, comentou sobre estrada próximo a Cooperjab, Comentou sobre as eleições, ressaltando que vários deputados trouxeram recursos para nosso Município, lembrando dos federais Pompeo e Afonso Motta do PDT, Logo usou a palavra o Vereador Oséias, fez saudações, comentou sobre eleições, citando recursos que o Deputado Ronaldo Nogueira trouxe para Jaboticaba, declarando apoio ao mesmo, bem como seu candidato a Deputado Estadual Carlos Pelé, filho de Jaboticaba,  em segunda opção citou o deputado Federal Covatti Filho, agradeceu a administração municipal pela distribuição de uniformes para escolinha. Encerrado o grande expediente passou para ordem do dia, onde foi lido o Projeto de Lei nº111/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº112/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foram lido as indicações nºs65,66,67,69 e 70/22, foram justificadas, votado e aprovado por todos os vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  19 de Setembro de 2022.













ATA Nº25/2022
Ata da Décima Nona Sessão ordinária do segundo ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 12 de Setembro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Ademir Martins, Oséias dos Santos, Pedro Jair Pereira, Rogério Silva, Cristiano Lyrio, Vilson Turra, Luis Antonio Donida, Nelson da Rosa e Paulo Bueno. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Ademir para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a ata nº24/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, nos correspondências e comunicados foi lido ofício da Escola Estadual Padre Francisco Goetler, passou-se para o grande expediente, onde manifestou-se o vereador Jair, fez saudações, agradeceu convite participar da semana farroupilha, parabenizou o presidente que organizou a barraca da Câmara, foi uma semana de respeito e amizades, em seguida usou a palavra o Vereador Luis, fez saudações, comentou sobre espaço cedido ao Sindicato, ressaltou o bom trabalho que a entidade vem fazendo, parabenizou a comissão pela organização da semana farroupilha, uma festa bonita e com muito respeito entre os participantes, logo usou a palavra o Vereador Nelson, fez saudações, parabenizou a comissão organizadora da semana farroupilha, ressaltou a boa apresentação da banda encantus, informou que recebeu oficio de deputado para liberação de emenda para compra de  câmara frias aos agricultores, é uma conquista que vem melhorar para nossos agricultores, seguindo usou a palavra o Vereador Paulo, fez saudações, comentou sobre o convite que sindicato fez, e o mesmo acabou não lembrando, parabenizou a conquista do Sindicato e pode contar com o apoio sempre do poder legislativo, elogiou e parabenizou os organizadores da semana farroupilha, uma excelente festa, o Poder Legislativo participou efetivo e apoiou, agradeceu a pessoas que se fizeram presente no nosso acampamento, foi uma festa de muito amizade e respeito.  Encerrado o grande expediente passou para ordem

 do dia, onde foi lido o Projeto de Lei nº101/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº102/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº103/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes seguindo leu-se o Projeto de Lei nº104/22 foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº105/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº106/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº107/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes seguindo leu-se o Projeto de Lei nº108/22 foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº109/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº110/22, foi discutido, e foi feita uma emenda verbal na Ementa ficando com a seguinte Redação “Fica Alterado o art. 2º da Lei Municipal nº1.878, de 14 de maio de 2013”, foi votado e aprovado com emenda por todos os vereadores presentes, foram lido as indicações nºs62,63 e 64/22, foram justificadas, votado e aprovado por todos os vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  12 de Setembro de 2022.








ATA Nº24/2022
Ata da Décima Oitava Sessão ordinária do segundo ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 22 de Agosto de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Ademir Martins, Oséias dos Santos, Pedro Jair Pereira, Rogério Silva, Cristiano Lyrio, Vilson Turra, Luis Antonio Donida, Nelson da Rosa e Paulo Bueno. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Pedro Jair para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a ata nº23/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, não havendo correspondências e comunicados, passou-se para o grande expediente, onde manifestou-se o vereador Luis, fez saudações, fez agradecimento ao Secretário de Obras por atender pedido seu, comentou sobre festa do Xaxim, tradicional sempre, comentou sobre termos o calendário de Eventos em nosso Município, para não ter várias promoção no mesmo dia, pois as comunidades se integram entre si, logo usou a palavra o Vereador Nelson, fez saudações, parabenizou a comunidade do Alto Xaxim pela Grande Festa, comentou sobre a visita do deputado federal Alceu Moreira, informando que o mesmo enviará Emenda para nosso Município, para melhorar cada vez mais parta nossos Munícipes.  Encerrado o grande expediente passou para ordem do dia, onde foi lido o Projeto de Lei nº97/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº98/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº99/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes seguindo leu-se o Projeto de Lei nº100/22 foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei Legislativo nº02/22 – Institui Progressão de Níveis por Qualificação na Carreira dos Servidores Efetivos do quadro de Servidores do Poder Legislativo de Jaboticaba- RS, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foram lido as indicações nºs59,60 e 61/22, foram justificadas, votado e aprovado por todos os vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  22 de agosto de 2022.







ATA Nº23/2022
Ata da Décima Sétima Sessão ordinária do segundo ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 15 de Agosto de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Ademir Martins, Oséias dos Santos, Pedro Jair Pereira, Rogério Silva, Cristiano Lyrio, Vilson Turra, Luis Antonio Donida, Nelson da Rosa e Paulo Bueno. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Luis para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a ata nº22/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, não havendo correspondências e comunicados, passou-se para o grande expediente, onde manifestou-se o vereador Luis, fez saudações, comentou sobre o trabalho dos vereadores, prestou homenagem aos pais, comentou sobre visita do Deputado Federal Pompeo de Mattos ressaltando as emendas enviadas para nossa comunidade, em seguida usou a palavra o Vereador Oséias, fez saudações, parabenizou os pais pela passagem de seu dia, fez convite para festa no alto Xaxim, seguindo usou a palavra o Vereador Jair, fez saudações, comentou sobre emenda e visita do Deputado federal Pompeo, parabenizou os pais pela passagem de seu dia, cobrou sobre encascalhamento no acesso as residência do Sr. Davi e Luis.  Encerrado o grande expediente passou para ordem do dia, onde foi lido o Projeto de Lei nº89/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº90/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes foi lido o Projeto de Lei nº91/22 foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº92/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº93/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes foi lido o Projeto de Lei nº94/22, com emenda apresentada pelos vereadores Paulo e Jair, foi discutido, aprovado a Emenda por todos vereadores presentes, foi votado e aprovado o Projeto com emenda por todos os vereadores presentes,  foi lido o Projeto de Lei nº95/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº96/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes foram lido as indicações nºs56,57 e 58/22, foram justificadas, votado e aprovado por todos os vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  15 de agosto de 2022.










ATA Nº22/2022
Ata da Décima Sexta Sessão ordinária do segundo ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 08 de Agosto de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Ademir Martins, Oséias dos Santos, Pedro Jair Pereira, Rogério Silva, Cristiano Lyrio, Vilson Turra, Luis Antonio Donida, Nelson da Rosa e Paulo Bueno. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Vilson para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido as atas nºs20 e 21/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, não havendo correspondências e comunicados, passou-se para o grande expediente, onde manifestou-se o vereador Cristiano, fez saudações, cobrou melhorias nas estradas, especialmente na estrada do Sérgio que encontra-se em péssimas condições, inclusive já fez indicações, falou com o Prefeito, espera que a mesma seja recuperado com urgência, logo usou a palavra o vereador Nelson fez saudações, lembrou a importância dos trabalhos do vereadores, agradeceu a Administração por ter atendido alguns pedidos seus citou emenda de deputado que conseguiram e ressaltou a importância de trabalharem unidos, logo usou a palavra o Vereador Paulo, fez saudações, comentou sobre estrada do Sr. Sérgio informando que também conversou com o prefeito e o mesmo garantiu que será recuperada, lembrou de algumas estradas que já foram recuperadas, e prestou homenagem aos pais pela passagem de seu dia que será no próximo domingo, seguindo usou a palavra o Vereador Luis, fez saudações, comentou sobre importância dos trabalhos dos vereadores, comentou sobre serviços feitos, mas tem alguns que ainda estão por fazer, ressaltou a importância de todos serem tratados de forma igual, informou sobre emenda do Deputado Federal Pompeo de Mattos. Encerrado o grande expediente passou para ordem do dia foram lido as indicações nºs52,53,54 e 55/22, foram justificadas, votado e aprovado por todos os vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  08 de agosto de 2022.










ATA  Nº21/2022
[bookmark: _Hlk110326527]Ata da Sexta Sessão extraordinária do Segundo ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 01 de agosto  de dois mil e vinte e dois, às oito e trinta horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Luis Antonio Donida, Vilson Turra, Ademir Martins, Pedro Jair Pereira, Nelson da Rosa, Oséias dos Santos e Paulo Bueno. invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Oséias  para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a convocação nº06/22, logo foi lido o Projeto de Lei nº75/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presente, logo leu-se o Projeto de Lei nº76/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes,  logo leu-se o Projeto de Lei nº77/22foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presente,  logo leu-se o Projeto de Lei nº78/22foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presente, logo leu-se o Projeto de Lei nº79/22 foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presente,  logo leu-se o Projeto de Lei nº80/22foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presente, logo leu-se o Projeto de Lei nº81/22 foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presente, logo leu-se o Projeto de Lei nº82/22foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presente, logo leu-se o Projeto de Lei nº83/22foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presente, logo leu-se o Projeto de Lei nº84/22foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presente, logo leu-se o Projeto de Lei nº85/22 foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presente, logo leu-se o Projeto de Lei nº86/22 foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presente ,logo leu-se o Projeto de Lei nº87/22 foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presente, logo leu-se o Projeto de Lei nº88/22 foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presente . Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada e aprovada por todos os vereadores presentes, Jaboticaba, 01 de agosto de 2022.





[bookmark: _Hlk110949530]
ATA Nº20/2022
[bookmark: _Hlk111555728][bookmark: _Hlk107303866]Ata da Décima Quinta Sessão ordinária do segundo ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 27 de Junho de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Ademir Martins, Oséias dos Santos, Pedro Jair Pereira, Rogério Silva, Cristiano Lyrio, Vilson Turra, Luis Antonio Donida, Nelson da Rosa e Paulo Bueno. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Cristiano para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a ata nº19/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, não havendo correspondências e comunicados, foi dispensado o grande expediente, passou para ordem do dia, foi lido o Projeto de Lei nº72/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº73/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes foi lido o Projeto de Lei nº74/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes foi lido o Proposta Emenda  Lei Orgânica, foi justificado pelo Presidente a necessidade de votar novamente,  nº35/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes logo foram lido as indicações nºs48,49,50 e 51/22, foram justificadas, votado e aprovado por todos os vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  27 de Junho de 2022.












ATA Nº19/2022
Ata da Décima Quarta Sessão ordinária do segundo ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 20 de Junho de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Ademir Martins, Oséias dos Santos, Pedro Jair Pereira, Rogério Silva, Cristiano Lyrio, Vilson Turra, Luis Antonio Donida, Nelson da Rosa e Paulo Bueno. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Nelson para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a ata nº18/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, não havendo correspondências e comunicados, Logo passou para o grande expediente, onde manifestou-se o Vereador Oséias, fez saudações, comentou sobre o Projeto de Lei nº50/22, ressaltando que irá votar favorável ao projeto por haver a necessidade e escritura para vir emenda, espera que isso aconteça.  encerrando o grande expediente, passou para ordem do dia, foi lido o Projeto de Lei nº50/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, logo foram lido as indicações nºs45,46 e 47/22, foram justificadas, votado e aprovado por todos os vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  20 de Junho de 2022.













ATA Nº18/2022
Ata da Décima Terceira Sessão ordinária do segundo ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 13 de Junho de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Ademir Martins, Oséias dos Santos, Pedro Jair Pereira, Rogério Silva, Cristiano Lyrio, Vilson Turra, Luis Antonio Donida, Nelson da Rosa e Paulo Bueno. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Oséias para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido as atas nºs16 e 17/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, não havendo correspondências e comunicados, Logo passou para o grande expediente, onde manifestou-se o Vereador Luis, fez saudações, Prestou seus sentimento a Sra. Cristiane, recentemente falecida em acidente, informou sobre emenda do Deputado Pompeo, comentou sobre Projeto que chegou hoje a Câmara de Vereadores,  encerrando o grande expediente, passou para ordem do dia, foi lido o Projeto de Lei nº53/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, , logo leu-se o Projeto de Lei nº64/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes,  logo leu-se o Projeto de Lei nº65/22foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presente, logo leu-se o Projeto de Lei nº66/22foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presente, logo leu-se o Projeto de Lei nº67/22foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presente,  logo leu-se o Projeto de Lei nº68/22foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presente, logo leu-se o Projeto de Lei nº69/22 foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presente, logo leu-se o Projeto de Lei nº70/22foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presente, logo leu-se o Projeto de Lei nº71/22foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presente, foi lido o Pedido de Informação 02/22, foi Justificado, votado e aprovado por todos os vereadores presentes logo foram lido as indicações nºs 42,43 e 44/22, foram justificadas, votado e aprovado por todos os vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  13 de Junho de 2022.







[bookmark: _Hlk110322070]ATA  Nº17/2022
[bookmark: _Hlk106090720][bookmark: _Hlk105575239]Ata da Quinta Sessão extraordinária do Segundo ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 08 de Junho  de dois mil e vinte e dois, às oito e trinta horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Luis Antonio Donida, Rogério Silva, Vilson Turra, Cristiano Lyrio, Ademir Martins, Pedro Jair Pereira, Nelson da Rosa, Oséias dos Santos e Paulo Bueno. invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Rogério  para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a convocação nº05/22, logo foi lido o Projeto de Lei nº52/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presente, Foi baixado para as comissões a pedido do Vereador Luis o Projeto de Lei nº53/22, logo leu-se o Projeto de Lei nº54/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes,  logo leu-se o Projeto de Lei nº55/22foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presente, ,  logo leu-se o Projeto de Lei nº56/22foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presente, logo leu-se o Projeto de Lei nº57/22foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presente,  logo leu-se o Projeto de Lei nº58/22foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presente, ,  logo leu-se o Projeto de Lei nº59/22 foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presente, logo leu-se o Projeto de Lei nº60/22foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presente, ,  logo leu-se o Projeto de Lei nº61/22foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presente, ,  logo leu-se o Projeto de Lei nº62/22foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presente, logo leu-se o Projeto de Lei nº63/22 foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presente, foi baixado para as comissões o Projeto de Lei nº64/22 a pedido do vereador Luis . Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada e aprovada por todos os vereadores presentes, Jaboticaba, 08 de Junho de 2022.






[bookmark: _Hlk106089363]

ATA Nº16/2022
[bookmark: _Hlk104280736]Ata da Décima Segunda Sessão ordinária do segundo ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 23 de Maio de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Ademir Martins, Oséias dos Santos, Pedro Jair Pereira, Rogério Silva, Cristiano Lyrio, Vilson Turra, Luis Antonio Donida, Nelson da Rosa e Paulo Bueno. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Rogério para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a ata nº15/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, não havendo correspondências e comunicados, Logo passou para o grande expediente, sendo dispensado por todos os presentes passando para ordem do dia, foi lido o Projeto de Lei nº48/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº49/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi baixado para estudo nas comissões o Projeto de Lei nº50/22 a pedido do Vereador Oseias, foi lido o Projeto de Lei nº51/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes logo foram lido as indicações nºs 38,39,40 e 41/22, foram justificadas, votado e aprovado por todos os vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  23 de Maio de 2022.





ATA Nº15/2022
Ata da Décima Primeira Sessão ordinária do segundo ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 16 de Maio de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Ademir Martins, Oséias dos Santos, Pedro Jair Pereira, Rogério Silva, Cristiano Lyrio, Vilson Turra, Luis Antonio Donida, Nelson da Rosa e Paulo Bueno. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Oséias para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a ata nº14/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes,  nas correspondências foi lido convite da Secretaria Municipal de Assistência Social, Logo passou para o grande expediente, onde manifestou-se o vereador Paulo, fez saudações, comunicou participação a convite da Mulher do Rudinei ( Corsan) para reunião no gabinete onde receberam uma emenda do Deputado Cherini no valor de 150.000,00 para saúde, reforçou seu compromisso em trabalhar para melhorias à nossa população, colocando-se a disposição, seguindo usou a palavra o Vereador Luis, fez saudações, comentou sobre o Natanael fazer curso de treinamento no Incra, isso é uma boa iniciativa, ressaltou a importância de quando vir alguma autoridade ou Deputado seja estendido o convite a todos os vereadores, independente de siglas partidárias, parabenizou os enfermeiro e técnicos pela passagem de seu dia, fez pedido de recuperação da estrada do São Luis até a Linha Varejão. Encerrou o grande expediente, passando para ordem do dia, foi lido o Projeto de Lei nº46/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº47/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes logo foram lido as indicações nºs 35,36 e 37/22, foram justificadas, votado e aprovado por todos os vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  16 de Maio de 2022.




ATA Nº14/2022
Ata da Décima Sessão ordinária do segundo ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 09 de Maio de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Ademir Martins, Oséias dos Santos, Pedro Jair Pereira, Rogério Silva, Cristiano Lyrio, Vilson Turra, Luis Antonio Donida, Nelson da Rosa e Paulo Bueno. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Ademir para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foram lido as atas nºs11,12 e 13/22, foram discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes,  nas correspondências foi lido a justificativa de ausência do Vereador Pedro Jair, sendo aceito pelo Plenário, Logo passou para o grande expediente, onde manifestou-se o vereador Luis, fez saudações, homenageou as mães pela passagem de seu dia, cobrou melhorias nas estradas, sabe da demanda, pois temos bastante estradas para serem recuperadas, mas confia e espera que sejam feitas pela administração, seguindo manifestou-se o Vereador Nelson, fez saudações, comentou sobre as estradas informou que as máquinas estão no xaxim, ressaltou que tem conversado com o Prefeito Municipal para auxiliar na informação da situação da estradas, citou que fez pedido para conserto das lâmpadas públicas, e logo serão consertada, inclusive serão substituídas por lâmpadas de Led,  logo usou a palavra o Vereador Paulo, fez saudações, comentou sobre as estradas, agradeceu alguns pedidos seus que foram atendidos, as estradas precisam estar em boas condições pois são nossos cartão de visita, mas na medida do possível estão sendo melhoradas, prestou homenagem a todas mães pela passagem de seu dia. Encerrou o grande expediente, passando para ordem do dia, foi lido o Projeto de Lei nº44/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, logo foram lido as indicações nºs 32,33 e 34/22, foram justificadas, votado e aprovado por todos os vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  09 de Maio de 2022.
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ATA  Nº13/2022

Ata da Quarta Sessão extraordinária do Segundo ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 02 de Maio  de dois mil e vinte e dois, às oito e trinta horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Luis Antonio Donida, Vilson Turra, Cristiano Lyrio, Nelson da Rosa, Oséias dos Santos e Paulo Bueno. invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Luis  para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a convocação nº04/22, logo foi lido o Projeto de Lei nº42/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presente, logo leu-se o Projeto de Lei nº43/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presente,. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada e aprovada por todos os vereadores presentes, Jaboticaba, 02 de Maio de 2022.










ATA  Nº12/2022

Ata da Terceira Sessão extraordinária do Segundo ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 28 de Abril  de dois mil e vinte e dois, às oito e trinta horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Ademir Martins, Luis Antonio Donida, Vilson Turra, Cristiano Lyrio, Rogério Silva, Oséias dos Santos e Paulo Bueno. invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Luis  para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a convocação nº03/22, logo foi lido o Projeto de Lei nº41/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presente,. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada e aprovada por todos os vereadores presentes, Jaboticaba, 28 de Abril de 2022.








ATA Nº11/2022
Ata da Nona Sessão ordinária do segundo ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 25 de Abril de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Ademir Martins, Oséias dos Santos, Rogério Silva, Cristiano Lyrio, Vilson Turra, Luis Antonio Donida, Nelson da Rosa e Paulo Bueno. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Luis para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a ata nº10/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes,  nas correspondências foi lido lido a justificativa de ausência do Vereador Cristianos, sendo aceito pelo Plenário, Logo passou para o grande expediente, onde manifestou-se o vereador Nelson, fez saudações, ressaltou a importância do trabalho dos vereadores, informou que conseguiu emenda de R$100.000,00, que irá beneficiar os agricultores Leogindo, Silvio e Beto, poio será para aquisição de câmeras fria. Encerrou o grande expediente, passando para ordem do dia, Foi solicitado para baixar nas comissões o Projeto de Lei nº41/22 a pedido do vereador Luis, o Presidente concedeu baixa, e já convocou uma sessão extraordinária para dia 28.04.2022, às 8:30, pela importância do Projeto, logo foram lido as indicações nºs27 e 31/22, foram justificadas, votado e aprovado por todos os vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  25 de Abril de 2022.


ATA Nº10/2022
Ata da Oitava Sessão ordinária do segundo ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 18 de Abril de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Ademir Martins, Oséias dos Santos, Rogério Silva, Vilson Turra, Luis Antonio Donida, Nelson da Rosa e Paulo Bueno. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Luis para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a ata nº09/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes,  nas correspondências foi lido convite da Amzop para reunião e Frederico Westphalen, Logo passou para o grande expediente, onde manifestou-se o vereador Nelson, fez saudações, comentou que foi cobrado pela patronagem do CTG Crioulos da Querência a participação dos vereadores no baile que ocorreu no CTG encerrou o grande expediente, passando para ordem do dia, foi lido o Projeto de Lei nº35/22, foi discutido, votado e aprovado em segunda votação por todos os vereadores presentes, Leu-se o Projeto de Lei nº38/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº39/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, logo leu-se o Projeto de Lei nº40/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Decreto Legislativo nº03/22 contas do Município do ano de 2019, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, logo foram lido as indicações nºs24,25,26 e 28/22, foram justificadas, votado e aprovado por todos os vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  18 de Abril de 2022.













ATA Nº09/2022
Ata da Sétima Sessão ordinária do segundo ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 11 de Abril de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Ademir Martins, Pedro Jair Pereira, Oséias dos Santos, Cristiano Lyrio, Rogério Silva, Vilson Turra, Luis Antonio Donida, Nelson da Rosa e Paulo Bueno. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Vilson para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a ata nº08/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes,  nas correspondências foi lido justificativa de ausência do Vereador Pedro Jair, sendo aceito pelo Plenário, Logo passou para o grande expediente, onde manifestou-se o vereador Paulo, fez saudações, lembrou do ex funcionário Edemar, recentemente falecido, comentou sobre as estradas que devido as chuvas foram danificadas, mas logo serão recuperadas conforme conversou com o prefeito, seguindo usou a palavra o vereador Luis, fez saudações, lembrou das pessoas falecidas recentemente, especialmente o seu ex colega Edemar Silva, ressaltou a importância da amizade entre as pessoas, em nome de seu partido prestou um reconhecimento pelo bom trabalho do sr. Edemar, colocou-se a disposição.   encerrou o grande expediente, passando para ordem do dia, foi lido o Projeto de Lei nº24/22, foi discutido, votado e aprovado por sete vereadores e um voto contrário do Vereador Nelson, logo leu-se o Projeto de Lei nº33/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº34/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, Leu-se o Projeto de Lei nº35/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº36/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, 

logo leu-se o Projeto de Lei nº37/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi baixado para as comissões o Projeto de Decreto Legislativo nº03/22 contas do Município do ano de 2019, a pedido do Vereador Luis, logo foi lido a Moção nº02/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, Leu-se o Pedido de Informação nº01/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, logo foram lido as indicações nºs18,19,21,22 e 23/22, foram justificadas, votado e aprovado por todos os vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  11 de Abril de 2022.















ATA Nº08/2022
Ata da Sexta Sessão ordinária do segundo ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 28 de Março de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Ademir Martins, Oséias dos Santos, Cristiano Lyrio, Rogério Silva, Vilson Turra, Luis Antonio Donida, Nelson da Rosa e Paulo Bueno. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Cristiano para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a ata nº07/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes,  nas correspondências foi lido convite do CTG Crioulos da Querência, Logo passou para o grande expediente, onde manifestou-se o vereador Paulo, fez saudações Comentou sobre o trabalho dos agentes na pandemia, ressaltou que o Município faz sua parte, mostrou desfavorável a multar, mas sim ir nas propriedades, comentou também que tem poços negros que precisam ser tapados quando solicitado, parabenizou a Sra. Suzana pelo aniversário, logo usou a palavra o Vereador Oséias, fez saudações, parabenizou ao Lucas e sua família pela inauguração do Posto Vip na nossa cidade, desejou feliz aniversário para sua esposa, comentou sobre os projetos, especialmente o que trata do combater a Dengue, informou que vai pedir baixa no Projeto nº24/22, elogiou o trabalho das pessoas no mutirão de combate a dengue, feito no dia de hoje, em seguida usou a palavra o Vereador Luis, fez saudações, parabenizou a Sra. Suzana pelo aniversário, parabenizou o Lucas e sua família pela inauguração do Posto Vip em nosso Município, ressaltou a importância da conscientização em relação ao combate a dengue, elogiou o trabalho feito de combate no dia de hoje, 

mostrou preocupação com a precariedade das estradas, informou que na propriedade do Sr., Jairo Pozenatto no baixo xaxim a chuva estourou um açude, causando prejuízo,  encerrou o grande expediente, passando para ordem do dia, foi lido o Projeto de Lei nº23/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi baixado para estudo nas comissões o Projeto de Lei nº24/22, logo leu-se o Projeto de Lei nº25/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº26/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, Leu-se o Projeto de Lei nº27/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº28/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, logo leu-se o Projeto de Lei nº29/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº30/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, Leu-se o Projeto de Lei nº31/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, Leu-se o Projeto de Lei nº32/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes logo foi lido a indicação nº17/22, foram justificadas, votado e aprovado por todos os vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  28 de Março de 2022.














ATA Nº07/2022
Ata da Quinta Sessão ordinária do segundo ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 21 de Março de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Ademir Martins, Oséias dos Santos, Cristiano Lyrio, Rogério Silva, Vilson Turra, Pedro Jair Pereira, Luis Antonio Donida, Nelson da Rosa e Paulo Bueno. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Nelson para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a ata nº06/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes,  nas correspondências foram lido as justificativas de ausência dos Vereadores Rogério e Cristiano, sendo aceito pelo Plenário. Logo passou para o grande expediente, onde manifestou-se o vereador Oséias, fez saudações, comentou sobre o Projeto do Piso Salarial dos Professores, elogiou o trabalho dos professores, agradeceu a Administração pelo envio do projeto, seguindo usou a palavra o Vereador Paulo, fez saudações, prestou homenagem a Elicéia pelo seu aniversário, Comentou sobre o projeto de lei do piso salarial dos professores, conforme prometeu o prefeito enviou, agradeceu a administração pela distribuição de aveia e adubo, adquirido com recursos próprios, elogiou o trabalho do secretário da agricultura,  informou também a compra de 02 Gobi, agradeceu a recuperação de estrada. Logo usou a palavra o Vereador Luis, fez saudações, comentou que é bom a recuperação das estradas pois há uma necessidade constante, e solicitou recuperação de algumas ruas da cidade, especialmente no final da Rua Fiorello Stefanello, cobrou também recuperação da estrada do Sr. Anildo Borba e Valmir Spilmann ambas no Xaxim e Linha Gervásio, espera ser atendido   encerrou o grande expediente, passando para ordem do dia, foi lido o Projeto de Lei nº16/22, foi discutido, votado e aprovado por cinco 

votos favoráveis dos vereadores: Oséias, Paulo, Vilson, Nelson e Ademir e quatro votos contrários dos vereadores: Luis, Rogério, Jair e Cristiano, logo leu-se o Projeto de Lei nº20/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº21/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, Leu-se o Projeto de Lei nº22/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, Logo foram lido as indicações nºs12,13,14,15 e 16/22, foram justificadas, votado e aprovado por todos os vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  21 de Março de 2022.















ATA Nº06/2022
Ata da Quarta Sessão ordinária do segundo ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 14 de Março de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Ademir Martins, Oséias dos Santos, Vilson Turra, Pedro Jair Pereira, Luis Antonio Donida, Nelson da Rosa e Paulo Bueno. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Oséias para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a ata nº05/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes,  não tendo correspondência logo passou para o grande expediente, onde manifestou-se o vereador Oséias, fez saudações, comentou sobre reajustes salariais que estão na pauta, informou sobre o piso do magistério, que segundo conversa com o Vice- Prefeito em seguida virá o Projeto. Seguindo usou a palavra o Vereador Paulo, fez saudações, comentou sobre o aumento salarial, informou sobre salário dos professores que conversou com o vice também e logo vira o referido projeto, elogiou o trabalho de todos os professores, logo usou a palavra o Vereador Jair, fez saudações, afirmou apoio aos professores sobre o piso salarial, prestou homenagem as mulheres pelo seu dia, fez breve comentário sobre o surto de dengue em nosso Município, ressaltou a importância de cada um cuidar de suas residências para eliminarmos o mosquito,  seguindo usou a palavra o Vereador Luis, fez saudações, agradeceu a presença das pessoas, parabenizou as mulheres pelo seu dia, parabenizou a Administração pela aquisição de unidade móvel- emenda do Deputado Covatti, fez comentário sobre o surto de dengue na nossa região e especialmente em nosso Município, cobrou melhorias em algumas estradas, lembrou do Projeto de reposição salarial que está na pauta, comentou sobre a luta dos 

[bookmark: _Hlk98231752]professores pelo pagamento do Piso salarial, informou que conforme conversa com o Vice-Prefeito logo virá o Projeto, se colocou a disposição, seguindo usou a palavra o Vereador Nelson, fez saudações, Comentou sobre a reposição salarial dos servidores, mostrou ser favorável a Projeto para os professores receberem o Piso Salarial, Parabenizou o Município pela aquisição da unidade móvel, informou que foi de sua autoria indicação solicitando essa unidade móvel, que veio para nosso Município, encerrou o grande expediente foi baixado para estudo nas comissões o Projeto de Lei nº16/22, passando para ordem do dia, foi lido o Projeto de Lei nº17/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, logo leu-se o Projeto de Lei nº18/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº19/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, Leu-se o Projeto de Lei legislativo nº01/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, seguindo foi lido o Projeto de Decreto Legislativo nº02/22 – Viagem do Prefeito à Brasília, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, Logo foram lido as indicações nºs10 e 11/22, foram justificadas, votado e aprovado por todos os vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  14 de Março de 2022.








ATA Nº05/2022
Ata da Terceira Sessão ordinária do segundo ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 14 de Fevereiro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Ademir Martins, Oséias dos Santos, Vilson Turra, Pedro Jair Pereira, Luis Antonio Donida, Nelson da Rosa, e Paulo Bueno. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Rogério para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a ata nº04/22, foram discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes,  não tendo correspondência logo passou para o grande expediente, onde manifestou-se o vereador Paulo, Fez Saudações, elogiou a aquisição da retroescavadeira, lembrando que o Município deu contrapartida, parabenizou a administração pela recuperação da estrada que dá acesso a BR 386 desde o Trentin, logo usou a palavra o Vereador Pedro Jair, fez saudações, comentou sobre a aquisição da retroescavadeira, solicitando que seja logo realizado os serviço para as pessoas, pois estão necessitando urgente, seguindo usou a palavra o Vereador Luis, agradeceu pela chuva que veio para amenizar a estiagem, lembrou da máquina que foi adquirida pelo Município, a população precisa de serviços da máquina, citou a estrada que foi recuperada, cobrou novamente a recuperação da estrada do Xaxim, agradeceu a dedicação do servidores que estão sendo desligados do Município por conta de aposentadoria, logo usou a palavra o Vereador Nelson, fez saudações, elogiou a aquisição da retroescavadeira, comentou sobre as pessoas presentes durante a entrega da referida máquina, informou que esteve olhando a estrada no xaxim e há uma necessidade urgente na recuperação, inclusive tem morador que precisa receber leitões para engorda. 


comentou sobre a falta de operadores de máquinas, citou Moção de Pesar pelo falecimento do Sr. Inácio Piovesan, Logo usou a palavra o Vereador Oséias, fez saudações, informou sobre a distribuição de adubo e semente para os agricultores, informou que logo a retroescavadeira vai estar trabalhando, falta a liberação, agradeceu o empenho das pessoas pela emenda, especialmente o Sr. Leocácio, fez breve comentário sobre as estradas, encerrou o grande expediente e passou para ordem do dia, foi lido o Projeto de Lei nº15/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, logo leu-se a  Moção nº01/22 foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes,  Logo foram lido as indicações nºs06,07,08 e 09/22, foram justificadas, votado e aprovado por todos os vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  28 de Fevereiro de 2022.
,










ATA Nº04/2022
Ata da Segunda Sessão ordinária do segundo ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 21 de Fevereiro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Ademir Martins, Oséias dos Santos, Cristiano Lyrio, Vilson Turra, Pedro Jair Pereira, Luis Antonio Donida, Nelson da Rosa, Rogério Silva e Paulo Bueno. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Oséias para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a ata nº03/22, foram discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes,  nas correspondências foi lido a justificativa de ausência do Vereador Cristiano, sendo aceito pelo Plenário, foi dispensado o grande expediente, passando para ordem do dia, logo foi lido o Projeto de Lei nº12/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, logo leu-se o  Projeto de Lei nº14/22 foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes,  Logo foram lido as indicações nºs04 e 05/22, foram justificadas, votado e aprovado por todos os vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  21 de Fevereiro de 2022.
,











ATA Nº03/2022
[bookmark: _Hlk95811466][bookmark: _Hlk96414672]Ata da Primeira Sessão ordinária do segundo ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 14 de Fevereiro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Ademir Martins, Oséias dos Santos, Vilson Turra, Pedro Jair Pereira, Luis Antonio Donida, Nelson da Rosa, Rogério Silva e Paulo Bueno. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Ademir para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido as atas nº01 e 02/22, foram discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes,  não havendo correspondências e comunicados, logo passou-se para o grande expediente, onde manifestou-se o Vereador Luis, Fez saudações, informou que esteve dando uma volta pelo município, observando os trabalhos que estão sendo feito, e os que precisam de melhorias, informou a precariedade da estrada do baixo Xaxim, pois a população esta sofrendo com isso, pediu providência na melhoria das estradas dessa comunidade, em seguida usou a palavra o Vereador Oséias, fez saudações, lembrou que esta é a primeira sessão ordinária do ano e espera que tenhamos um bom ano de trabalho com união de todos, lembro do excelente trabalho que os servidores aposentados que estão se deligando o Município realizaram para nossa população, mostrou preocupação com a recuperação da estradas, elogiou a administração pelo subsidio repassado aos agricultores, mostrou grande preocupação com a estiagem que está ocorrendo, lembrando que tem famílias que estão praticamente sem água nas propriedades, solicitou para o Município fazer programa para abertura de açudes e bebedouros.  encerrou-se o grande expediente, passando para ordem para ordem do dia, logo foi lido o Projeto de Lei nº11/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi baixado o Projeto de Lei nº12/22 a pedido do Vereador Luis, seguindo foi lido o Projeto de Lei nº13/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes foi lido o Projeto de Decreto Legislativo nº01/22 – Viagem do Prefeito, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes,  Logo foram lido as indicações nºs01,02 e 03/22, foram justificadas, votado e aprovado por todos os vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba, 14 de Fevereiro de 2022.




ATA  Nº02/2022
Ata da Segunda Sessão extraordinária do Segundo ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 28 de Janeiro  de dois mil e vinte e dois, às oito e trinta horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Pedro Jair Pereira, Luis Antonio Donida, Vilson Turra, Nelson da Rosa, Oséias dos Santos e Paulo Bueno. invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Pedro Jair para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a convocação nº02/22, logo foi lido o Projeto de Lei nº04/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presente, em seguida foi lido o Projeto de Lei nº10/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes,. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada e aprovada por todos os vereadores presentes, Jaboticaba, 28 de Janeiro de 2022.










ATA  Nº01/2022
Ata da Primeira Sessão extraordinária do Segundo ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 25 de Janeiro  de dois mil e vinte e dois, às oito e trinta horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Ademir Martins, Pedro Jair Pereira, Luis Antonio Donida, Vilson Turra, Cristiano Lyrio, Nelson da Rosa, Oséias dos Santos e Paulo Bueno. invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Pedro Jair para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a convocação nº01/22, logo foi lido o Projeto de Lei nº01/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presente, em seguida foi lido o Projeto de Lei nº02/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, logo foi lido o Projeto de Lei nº03/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presente, Foi baixado para estudo nas comissões o Projeto de Lei nº04/22 a pedido do Vereador Luis, em seguida foi lido o Projeto de Lei nº05/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, logo foi lido o Projeto de Lei nº06/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presente, em seguida foi lido o Projeto de Lei nº07/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi incluído na ordem do dia os projetos de leis nº 08 e 09/22. Foi lido o Projeto de Lei nº08/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, logo foi lido o Projeto de Lei nº09/22, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presente. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada e aprovada por todos os vereadores presentes, Jaboticaba, 25 de Janeiro de 2022.



